

ADRA – Válasz a világ szükségleteire

Szakmai megbeszélés
találkozás Stephen Cooperrel,
a Transzeurápai Divízió ADRA igazgatójával

Mindannyian

megtapasztaltuk, hogy a 2010-es év a katasztrófák éve volt. Világszerte sok sajnós Magyarországon is nagyon sok embernek kellett szenvednie a bekövetkezett környezeti katasztrófák következményei miatt. Az ADRA Alapítvány számára ez az év nagyon tevékeny volt, hiszen célunk az, hogy hitvallásunk szerint igyekezzünk mindent megtenni annak érdekében, hogy hatékony segítséget tudjunk nyújtani a szenvedőknek, a katasztrófák által érintett családoknak. Az azonnali segítségtől a géjtákon végzett, embert próbáló munkákon át, a családok lelmisszerűvel való ellátásában, az árvák- és az elhagyott házak fertőtlenítésében és kiszállításában. Majd az ősz folyamán bekövetkezett vegyi katasztrófa után az életmentés minden területén részt vettek az ADRA Alapítvány munkatársai és munkálatait az ADRA stratégiai partnere, a Kelet-Magyarországi Speciális Mentő Egyesület szakemberei irányították. Hála is csak vagyunk mindazoknak a testvéreknek, akik önkéntesen felajánlották ajándozatos munkájukat a géjtáknál, vagy az árvák- és elhagyottak számára!

2011.

Január 24-27. Köszöntöttük Stephen Cooper, a Transzeurápai Divízió ADRA igazgatóját látogatott el Magyarországra. Az itt eltöltött idő alatt alkalom nyílt a visszatekintésre, a háttérre és a jövőbeni tervezésre is. Nagyabecsi-élet, elismerés és köszönet egy 4-napos vacsora keretei között fejezte ki a Kelet-Magyarországi Speciális Mentő Egyesület tagjainak az elmúlt évben végzett ajándozatos munkájukat. Minden speciális mentő szakember számára emléklapot kaptak.

Az

ADRA vezetése és kuratóriuma nevében ezúton szeretnénk megköszönni minden adakozó lelkiértő testvérünknek és embertársunknak az elmúlt évben felajánlott önkéntes adományait!

Á

„ÉzJobb adni, mint kapni!”

A hárvó ember válasza Jézus szavaira

Gyökérkőssy Endre, a pásztor és pszichológus asztalán állt egy kis falpra véselt tábla. Egyetlen szó állt rajta: „ÉzJobb”. Amikor reménytelennek látszottak a dolgok, akkor rájött, az erő merített belőle. Egy ismeretlen szerzőtől származó vers pedig a következő tanácsot adja: „Az emberek esztelenek, következtelenek és magukba

fordulnak, máigis szeresd őket! Ha jőtesz, megvaidolnak, hogy jőnzés és hajtás gondolat vezérlő cselekedetedet, máigis tegyél jőtesz! Amit évek alatt felépítesz, lerombolhatják egy nap alatt, máigis építet!

A társadalom, a károsítósságok, az egyéni életek világban vannak, szociális segítésre, lelki vigasztalásra van az embernek szükség. Ezért folyamatosan cselekedniük kell! Hitvallásunk kell! Hitvallásunk kell világon Weirres Sándor éza teljesség felé" című versének gondolata: "Ézra-rémim sokszorozódok a te rémimádban. Hiányosságom világotk jősséggé benned". Rohanunk a világ felé, egyre nehezebb lesz az egyházi és hávói életünk. Kitartunk, vagy elvisz az jár bennünket? Az utolsó időkben egyre fontosabb lesz az embertársaink megsegítését végzett szociális munka. A mindenható Isten cselekvést vár tőlünk, nem csupán anyagi joldozatokat. Az ő segítésével, vigasztalás lelki munkát is.

Hozzátok szőlünk Testvéreink, Barátaink, Támogatónk: segítetek, hogy mi is segítessünk! A munkánkalkalisan nagyon sok embert érint, így testvéreinket is. Kérjük benneteket, aktív dolgozó testvéreink, hogy ajánljátok fel az egyház, és az ADRA javára adástok 1%-át!

Á

FELHÍVÁS!
ADRA
- NEM HAGY MAGADRA!

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alap-tápany támogatottjai nevében nagy szeretettel kér, hogy személyi jövedelemadód (SZJA) 1 %-át rendelkez az alábbi

adatszám
megjelölésével: 19661414-1-42.

A Hetednap Adventista Egyház Szeretetszolgálatátont egyházunkon belül és kívül is nagyon sok feladatunk van, mert egyre több a bajba jutott család! Katasztrófahelyzetekben pedig azonnal indulnunk kell, hogy életüket és értékeket mentseink!

Kérjük segítségük
szépen, hogy az ADRA javára dőntesz,

és erre bátorítod ismerőseidet és barátaidat is!

Á

Szigeti László Attila

ADRA kuratóriumi elnök